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Sinif/Sube: ..o No:

Bir siniftaki 6grencilerin %40 ‘i kiz 6grencidir.

Sinif mevcudu 30 olduguna gore erkek ogrenci
sayisini  bulunuz.

A) 20 B) 18 C) 16 D) 12

Bir sepette bulunan 45 yumurtanin % 20 ‘si kirilmigtir.

Saglam yumurta sayisini bulunuz.

A) 9 B) 256 C) 36 D) 40

Yukarida veirlen L noktasinin K noktasina gore
konumu asagidakilerden hangisinde dogru
verilmigtir?

A) 4 birim sol; 3 birim yukari
B) 4 birim sol; 3 birim asagi
C) 3 birim sol; 3 birim yukari
D) 3 birim sag; 3 birim asagi

Dogru pargasinin bir ucunu agilip sinirsiz uzatilirsa
asagidakilerden hangisini elde edilir?
A) Dogru

B) Isin C) Dogru

Pargasi

D) Nokta

200 bilyenin bulundugu bir kutuda toplarin % 40 1 beyaz
%20 si sari %15 i yesil ve geri kalani mavidir.

Buna gore bu torbada ka¢ tane mavi bilye vardir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

MERSIN OLGME VE DEGERLENDIRME MERKEZI

2018-2019 «

6.

Yukarida bir kismi boyali olarak verilen seklin %70’inin
boyaliolmasiicin kag bélme dahaboyanmahdir?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 12
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Yukaridaki sekilde bir Gggenin AB kenari verilmistir.

Buna gore liggenin verilmeyen kosesi ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) F noktasi olursa dik liggen olusur.

B) C noktasi olursa genis acil Giggen olusur.
C) E noktasi olursa dar agili iggen olusur.
D) D noktasi olursa ikizkenar tiggen olusur.
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Yukaridaki sekilde asagida verilen liggen
tiirlerinden hangisi yoktur?

A) Eskenar tggen C) ikizkenar licgen

B) Genis acili iggen D) Cesitkenar t¢cgen
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Sekilde verilen geometrik ¢izimin sembol ile
gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A) AB B) [AB C) AB] D) [AB]
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Hazine avcisi Aykut asagida verilen yonergelere gore
harfleri toplayip kilitli sandigi agacaktir. Aykut'un her
seferinde baslangi¢ noktasina geri gelmesi ve adimlari
sirayla takip etmesi gerekmektedir. Buna gore:

adim: 4 birim yukari, 2 birim saga
adim: 5 birim saga

adim: 2 birim yukari, 3 birim saga
adim: 5 birim saga, 4 birim yukari

Yonergelerine sirasiyla uyan Aykut hangi kelimeyi
bulmustur?

b=

A)EKIN  B)ERIK  C)KIRA  D)KARE
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A noktasinda bulunan bir kisi mayinlarin tizerinden
gecmeden B noktasina ulagmalidir.

Buna gore A noktasindaki bu kisinin izlemesi
gereken yol asagidaki seceneklerden hangisidir?

A) 1 birim sola, 6 birim asagdi, 5 birim sola
B) 4 birim sola, 6 birim asagdi, 1 birim sola
C) 2 birim asagi, 6 birim sola, 4 birim asagi
D) 5 birim asagi, 6 birim sola, 1 birim asagi

Ev

Kutiphane

Okul Market

Kirtasiye

Ayse kareli bir kagit Gzerine evi ile glin igerisinde gittigi
yerlerin konumlarini isaretliyor.

Buna gore; evinin 3 birim saginin 3 birim asagisi
hangi binadir?

A) Market  B) Okul C) Kirtasiye D) Kutuphane
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13. Seckin Neval'in 4 birim saginda 2 birim asagisindadir.

Bu bilgiye gore asagidaki hangi iki kisi arasindaki
uzaklk Seckin ile Neval arasindaki uzakhga esittir?

A) Ahmet Hamide'nin 2 birim solunda 3 birim
asagisindadir.

B) Raziye Nurullah'in 4 birim saginda 1 birim
yukarisindadir.

C) Bekir Mert' in 4 birim asagisinda 2 birim solundadir.
D) Gokalp Yigit'in 6 birim saginda 2 birim yukarisindadir.
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Verilen agi ¢esitleri hangi se¢enekte dogru
siralanmigtir?

A) Dar Dik Genig
B) Dar Genis Dik
C) Dik Genis Dar
D) Genis Dar Dik

Asagidaki sekilde B noktasi olarak hangi nokta
secilirse BAC genis aci olur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Verilen hangi iki nokta ile ¢gizilen dogru pargasi
sekilde verilen AB dogru pargasina paralel olur?

A)GieH B)EileF C)CieD D)KileL

b Verilen sekle gore
hangi dogru pargalari
8 f birbirine paraleldir?
€ h
A) avee B) gved C)bvef D)cvef

Yukarida verilen gcokgenlerden hangisinde ¢izilen
kosegen yanlistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4




KAZANIM DEGERLENDIRME TESTI-5

MATEMATIK )

e

19. Bir cokgenin en az kag tane kenari vardir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

20. Asagida belirtilen liggen ¢esitlerinden hangisi
cizilemez?

A) dik acil ¢esit kenar G¢gen
B) dar acil ikizkenar tiggen
C) ikiz kenar dik Gggen

D) genis acil eskenar tiggen

21. A

5cm 5cm

. 30°/\ ¢

Sekilde verilenlere gore ABC liggeninin gesidi
hangisidir?

A) ikizkenar dik tiggen

B) Dar acih ikizkenar ti¢ggen

C) Genis aclh ikizkenar tGggen
D) Genis agili gesitkenar tggen

22. Asagida ic acilari verilen iiggenlerden hangisinin
cesidi digerlerinden farkhidir?

A) 80°-70°-30°
B) 70°-60°-50°
C) 70°-20°-90°
D) 80°-250-75°

MERSIN OLGME VE DEGERLENDIRME MERKEZI

2018-2019 «

23.

24,

25.

Elif'in elinde uzunluklari 7 cm, 9 cm ve 7 cm olan Ug
cubuk vardir.

Bu gubuklari uc uca yerlestirilerek asagidaki
ticgenlerden hangisi olusturabilir?

A) Cesitkenar tggen
B) Eskenar Giggen
C) Dik Uggen

D) ikizkenar tiggen

50°

70° 60°
B C

Yukarida verilen ABC Ug¢geninde [AB]=7cm , [BC]=5cm
ve [AC]=10cmdir.

Buna gore bu liggenin kenar ve a¢i 6zellikleri
asagidaki siklardan hangisinde dogru verilmistir?

A) Dik acil tggen-Eskenar tiggen

B) Genis agili iggen-Cesitkenar Gicgen
C) Dar agil tggen-Cesitkenar tiggen
D) Dar agili iggen-ikizkenar Giggen

R

Ayse’nin, B noktasinda bulunan Berra’ya gére konumu
3birim sagda 2 birim asagidadir.Ceyda’nin Ayse’ye gore
konumu 2 birim sagda 3 birim yukaridadir.

Buna gore Ceyda son durumda hangi noktadadir?

A) P B) R C)S D) T

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



